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Лексикон - Михаел Кюнен 

96 - ПЛАНИРАНЕ 
 Националсоциализмът се стреми към социализъм от типа völkisch и го 
реализира в икономическия ред на копоративизма. В Германия точки 9-18 от 
партийната програма на Националсоциалистическата германска 
работническа партия съдържат исканията на германския социализъм. 

Изграждането на социалистическата народна общност се осъществява въз 
основа на тази партийна програма след националсоциалистическата 
революция и в рамките на пълната мобилизация на 
националсоциалистическата народна държава (вж. Държавата). Етичното 
ядро (вж. също етика) на партийната програма и на социалистическото 
строителство е водещият принцип: 

ОБЩЕСТВЕНИЯТ ИНТЕРЕС Е ПО-ВАЖЕН ОТ ЛИЧНИЯ ИНТЕРЕС! 

Тази структура, както и по-късно напълно развитата социалистическа 
национална икономика, изисква цялостно държавно рамково планиране. 
Въпреки това, за разлика от марксизма, частната собственост върху 
средствата за производство не се премахва, а само се подчинява на властта на 
държавата, ако частната употреба възпрепятства или саботира планирането, 
насочено към благосъстоянието на националната общност. В 
националсоциалистическата народна държава също няма да има планиране 
до най-малкия детайл, а централно рамково планиране (командна 
икономика), което показва общата посока и в чиито рамки националната 
икономика може да се развива свободно в други отношения. Думите на 
фюрера важат: 

"Планира се не това, което може да се планира, а това, което трябва да 
се планира." 

#1056                                                                                          11.06.2023



2 

И то с цел не икономиката да служи на капитала, а хората - на икономиката 
(вж. капитализма), а икономиката да служи на хората, а капиталът - на 
икономиката!  

Държавното планиране на националната икономика се извършва от 
корпорациите - големите професионални сдружения на работодатели и 
работници - под егидата на Фронта на труда. Като цяло 
националсоциалистическата икономика е отчасти национализирана (вж. 
национализация), отчасти частно организирана, корпоративна командна 
икономика, която разглежда централното планиране не като самоцел, а като 
средство за постигане на целта: 

да се борят за свободата на националната икономика (вж. също автаркия) и 
по този начин да допринасят за запазването и развитието на видовете на 
даден народ. 

  

97 - ЧАСТНА СОБСТВЕНОСТ 
Националсоциализмът признава стремежа към частна собственост като 
естествена и легитимна човешка потребност и го разглежда като основен 
двигател на националната икономика. Поради тази причина 
Националсоциалистическата германска работническа партия в точка 16 от 
партийната си програма изказва подкрепата си за исканията на средната 
класа и при определени условия приема и частната собственост върху 
средствата за производство в рамките на икономическия ред на 
корпоративизма. 

Въпреки това стремежът към частна собственост и нейното притежание, 
както и произтичащите от това доходи, са поставени от 
националсоциалистическата народна държава (вж. Държавата) в граници, 
които се изискват от идеята за волкиски социализъм, чийто неотменим 
ръководен принцип е: 

ОБЩЕСТВЕНИЯТ ИНТЕРЕС Е ПО-ВАЖЕН ОТ ЛИЧНИЯ ИНТЕРЕС! 

Съответно частната собственост е етично оправдана само дотолкова, 
доколкото и доколкото не оказва вредно въздействие върху националната 
общност (вж. също етика). От тази гледна точка след революцията ще се 
обърне специално внимание на частната собственост върху средствата за 
производство, така че нейните собственици да се подчинят на държавното 
рамково планиране на националсоциалистическата национална икономика и 
да съдействат за неговото осъществяване и успех (вж. Планиране), за да се 
реализира свободата на националната икономика като част от свободата на 
нацията (вж. също Автаркия). 

В противен случай правото на разпореждане със средствата за производство 
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се отнема от собственика и се прехвърля на държавните комисари. В 
ключови сектори на националната икономика така или иначе ще се прибегне 
до национализация. Продължаването или повторното въвеждане на 
капитализма при всички случаи ще бъде последователно предотвратено и по 
този начин ще стане невъзможно след националсоциалистическата 
революция. 

Но там, където частната собственост е доброволно интегрирана в една 
органична, корпоративна национална икономика и по този начин служи на 
националната общност, тя се уважава, признава и гарантира. Това се отнася и 
за частната собственост върху земя след предшестваща поземлена реформа 
(вж. също селячество). 

  

98 - ПРОПАГАНДА 
 За разлика от народното образование (в рамките на партията: обучение), 
което обяснява възможно най-подробно много теми и контексти на ограничен 
кръг хора, пропагандата се обръща към възможно най-голям кръг хора само с 
няколко фрази. Целта на народното образование е да предаде знания и 
прозрения, а целта на пропагандата е да повлияе. По този начин 
пропагандата е основното оръжие в политическата борба и нейната отправна 
точка. 

Пропагандата привлича вниманието, предизвиква симпатии, използва 
емоции и печели поддръжници. Това е предпоставка за всяко успешно 
изграждане на организация. Пропагандата засилва недоволството, превръща 
го в бунт и го подтиква към революция. Пропагандата винаги трябва да се 
оценява от гледна точка на нейната цел, като единственото ѝ оправдание и 
смисъл на съществуване е ефективността и успехът. Тя действа най-напред 
чрез публични изказвания и след това чрез техническите пропагандни 
средства. Неговите принципи са простота и постоянно повтаряне. 
Пропагандата винаги е нападателна: тя не защитава, а напада! 
"Контрапропагандата" - например срещу пропагандата на жестокост - винаги 
е лоша пропаганда. Защитата срещу вражеската пропаганда е задача на 
народното образование. 

След революцията в националсоциалистическия Volksstaat (вж. 
Националсоциализъм и държава) намалява вътрешното значение на 
пропагандата, която от този момент нататък се ограничава до насърчаване на 
масовата мобилизация за важни задачи на Völkisch в рамките на тоталната 
мобилизация, а в останалите случаи се превръща във външна пропаганда. 
Във вътрешен план значението на народното образование нараства. И двете 
обаче винаги остават тясно свързани. 
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Това, което пропагандата печели, задълбочава и осигурява народното 
просвещение. Вътрешното убеждение, придобито чрез народното 
просвещение, мобилизира енергията и решимостта на народните другари и 
партийните другари за нова и засилена пропагандна работа. Затова 
пропагандата и народното образование винаги са двете страни на 
политическото убеждаване на Националсоциалистическата партия (вж. 
Националсоциалистическа германска работническа партия) и 
Националсоциалистическата народна държава. Те са ключът към победата. 

 

99 - СЪСТЕЗАНИЕ 
Биологичният хуманизъм, като научна епистемология на 
националсоциализма, разбира човека като общностно същество и го вижда 
интегриран в природни и културни общности. Расата е най-голямата 
естествена общност, която може да си представим, и единствената 
непроменяща се общност в живота на човека. Той може да бъде осиновен от 
друго семейство, да израсне в чужд народ, да промени националността си, 
политическите или религиозните си убеждения - расовата му принадлежност 
е неизменна и определя същността му.  

Расата е естествена общност, която се отличава от всички останали 
общности с общи умствени, духовни и физически характеристики, които са 
генетично обусловени и могат да бъдат придобити само в рамките на тази 
общност чрез биологична принадлежност. 

Човечеството като единица не съществува! Това твърдение за равенството на 
всички човешки същества е антиприродният догматизъм на ненационализма 
от всички нюанси. Човечеството" и неговата история произтичат единствено 
от природата на неговите раси, които не се различават по своята ценност, а 
по външния си вид и характер, както и от борбата им за запазване на 
видовете, развитието на видовете и жизненото пространство. Историята е 
история на расовите борби! 

Никога няма да има една-единствена човешка раса. Дори в случай на расово 
смесване, за което се застъпва интернационализмът, в рамките на няколко 
поколения ще се появят нови раси. Основен принцип на природата е и остава 
разнообразието, което означава по-големи шансове в борбата за 
съществуване (вж. диференциация). 

В рамките на човешкия вид съществуват множество расови общности. 
Националсоциализмът се застъпва за тяхното запазване и по-високо 
развитие, но концентрира основното си политическо внимание върху трите 
основни раси: 

 европейската раса (бяла, арийска); 
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 монголската раса (жълта, азиатска и индийска); 

 негроидната раса (чернокожите). 

Националсоциализмът вижда себе си като революционно световно движение 
на бялата (арийска) раса и се обявява за отговорен и заинтересован 
единствено от тази раса. Тя се бори за своето оцеляване и за по-високо 
развитие в съответствие със своя вид и природа, което завършва с 
политическото й единство като арийска общност от народи. Тази арийска 
общност от народи се реализира в Новия ред, чието ядро ще бъде Четвъртият 
райх. 

Великата арийска раса, от своя страна, се състои от няколко расови 
общности - освен останалите расови отломки на източния индоевропеизъм, 
основно семействата на германските народи. Романи и славяни (нордически, 
западни и източни расови общности). Характерът на различните арийски 
народи, които освен това се характеризират с общ език, култура и история, е 
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резултат от различните кръвни смеси помежду им. 

Расите осигуряват оцеляването си и подходящото за вида им развитие чрез 
расова хигиена, която се прилага в националсоциалистическата народна 
държава (вж. Държавата) с държавни расови закони. Расовото съзнание, към 
което се стреми националсоциализмът, е предпоставка за формиране на 
личността (вж. Личност) и по този начин за спасението на индивидите и 
общностите. 
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51. 

 

   Когато червените демонстрираха на улицата срещу централата на партията 
в Чикаго, ние, щурмоваците, веднага излязохме навън да ги посрещнем. За 
съжаление полицията ни раздели. Затова се наредихме в редица пред нашата 
централа и започнахме да сменяме "Искаме мъртви червени!". 

   Но това сякаш не ги притесни. Затова опитахме нова песен: "Още шест 
милиона!" 

   Страхът в пребледнелите им лица беше очевиден дори от това разстояние. 
Скоро те си тръгнаха. 

 

 

52. 

 

   Телевизионната реклама, която призоваваше белите двойки да "осиновяват" 
небели бебета от Третия свят, беше твърде дразнеща. Затова се обадих и 
попитах: "Нямате ли бели бебета от бели страни?". 

   За моя изненада човекът от другата страна на линията действително се 
опита да ми помогне. Предложи да провери и скоро изброи всички държави в 
списъка си! Моята част от разговора протече по следния начин: 

   "Не, не този, Следващият? Не, не и тази... По дяволите, това са все небели 
държави. Просто забравете за това!" 

 

 

53. 
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   От Der Bismarck-Deutsche: 

   Чърчил отива в отвъдното. 

   "За чистачките на пода!" - нарежда Свети Петър. 

   "Какво?" Чърчил отговаря: "Аз, великият държавник, трябва да търкам 
подове? Какво прави Рузвелт?" 

   "Конюх!" 

   "Това е още по-лошо! А Сталин?"   

   "Чистач на улици!" 

   Чърчил, вече много сериозен, пита: "Няма ли шанс за промяна?"    

   Свети Петър поклаща глава и отговаря: "Не и докато Адолф седи в 
кабинета!" 
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